

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-022-3 Сучасні методи етнодизайну в проектуванні візуального середовища_I_2
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	022 Дизайн
Кафедра	Образотворчого мистецтва і дизайну
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Корсунський В.О., доц. Касьяненко К.М.
Рівень ВО	Другий(магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Курс 5, семестр 2
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з історії та культури ХХ століття, володіння методикою проектування
Що буде вивчатися	Дисципліна спрямована на подальшу розробку змісту українського етнодизайну, організаційних форм його реалізації, здатності вирішувати навчальні завдання інтегрованого характеру, які спрямовані на об'єднання різних аспектів дизайн-освіти в Україні з метою підтримки ідеї цілісного формоутворення середовища візуальними засобами.
Чому це цікаво/треба вивчати	Етнічний дизайн відповідає змістовим та естетичним характеристикам конкретної етнокультури, використовує національний колорит, характерний для традицій того чи іншого народу. Вивчення дисципліни сприяє розвитку нешаблонного мислення, вміння помічати відмінності та інтерпретувати явища в змінному контексті.
Чого можна навчитися(результати навчання)	Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати. Організувати процес свого навчання й самоосвіти. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, суспільства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вдале поєднання етнічного підходу до освітнього процесу на ґрунті нових технологій дасть можливість якісно підвищити рівень освіти, наситити навчальний процес тісним зв'язком з практичною діяльністю та внести духовну складову.
Інформаційне забезпечення	Електронна бібліотека викладача, інтернет ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диф залік
Максимальна кількість здобувачів	20
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	5

